

## Beszámoló

**Kedvezményezett neve: Együtt Halmajugráért Roma-Magyar Egyesület**  
**Projekt megvalósítás helyszíne: 3273 Halmajugra, Kossuth Lajos u. 163, 314 hrsz**  
**Projekt címe: Hagyományörző játszótér kialakítása Halmajugrán**  
**Projekt azonosítószáma: 3447198505**  
**Támogatás összege: 9 757 029 Ft**

### ***A megvalósult fejlesztés leírása, bemutatása***

A **projekt célja** közösségi célú, életminőséget javító szabadterei közösségi tér kialakítása és eszközbeszerzésének támogatása volt: hagyományörző játszótér megvalósítása hangszer játékokkal.

A **fejlesztés szükségességét** adja, hogy településen nőtt a helyi lakosság igénye a kulturális és hagyományos értékek iránt. Fontos ezért olyan terek létrehozása, ahol a lakosok közösségi programok keretében együtt lehetnek. Egyúttal fontos az épített és kulturális örökség fenntartása és a hagyományos településkép megőrzése, hogy az épített környezet megőrizze azokat a még fellelhető értékeket, amelyek a vidéki életformából adódnak. fentebbiekből következik, hogy a **település teljes lakossága volt a célcsoport, és terveink szerint a környező településekről érkező gyermekek, családok is a közvetett célcsoport tagjaiként megjelennek.** A **fejlesztés várható eredménye** tehát nem csak a lakosság komfort- és otthon érzetének javítása, hanem a környező települések lakosságának bevonása is.

A településen jelen vannak a civil szervezete: több hagyományörző civil szervezet, kulturális egyesület, sportegyesület, polgárőr szervezet is működik itt. A civil szervezetek működése elősegíti az élhető falu kialakítását, erre törekedett jelen projekttel Egyesületünk. Tevékenységünk révén pozitív **társadalmi-gazdasági hatást** kívántunk kifejteni: projektünk erős szemléletformáló hatással lehet a település lakosságára, valamint a település fejlődését, fejlesztését is előmozdítja a lakóközösség komfortérzetének javításával, amely pozitív hatással lehet a civil szervezetek, a lakosság és az Önkormányzat kapcsolatára, indikátora lehet későbbi közösségi együttműködéseknek.

Egyesületünk feladatainak ellátását jelentősen nehezíti a forráshiány, az ebből adódó hiányos eszközellátottság, infrastrukturális háttér és akadályozott kezdeményezési készség. Jelen projekt a település egyik leghatékonyabban működő egyesületét erősíti, egyúttal annak lakosság összefogó, hagyományörző törekvését támogatja. A Dél-Mátra térségére jellemző a sokszínű a néprajzi örökség, melyek között megemlíthetők az népi hagyományok, népi játékok, népdalok, néptáncok. A projektben beszerzett hangszer játékok ezen hagyományok megőrzését támogatják. A játszótér fejlesztő és szórakoztató közösségi tér is egyben. A településen jelentős hagyománnyal bír a zene és a tánc. A roma kultúra alapvető fontosságú elemei a hangszerek, így terveink szerint a játszótéren levő játékok mind hangszerek.

A projektben támogatással valósult meg a játszótér tervezése, a játszótéri eszközök szállítása, telepítése, illetve a projektábra elkészítése, a projekt marketing tevékenysége és bonyolítása.

**A projekt műszaki -szakmai tartalma** a maximálisan elérhető lehetőségeket használja ki: a játszótéren a jelenleg elérhető hangszer játékok mindegyikéből egy került telepítésre: csengő oszlop, csőtelefon, 4 féle dob, doboló cső, 3 harang oszlop, 2 fajta marimba, tam-tam dob, xilofon, és 4 db zenapad. Ezen kívül a pályázatból valósult meg a játékok szállítása, a játszótéri eszközök engedélyeztetése is.

Pályázó a projektre vonatkozó környezetvédelmi és esélyegyenlőségi jogszabályokat betartotta, a projekt által érintett terület természeti és kulturális értékeket megőrizte, a fennálló vagy a beruházás során keletkezett környezeti kárt és az esélyegyenlőség szempontjából jogszabályba ütköző nem-megfelelőséget a projekt megvalósítása során megszüntette. Pályázó a projekt megvalósítása során és azt követően a projekt tervezett helyszínén a szelektív hulladékgyűjtést biztosítja.

***Környezetkímélő eszköz beszerzése/ építési-telepítési tevékenység*** történt.

A projekt keretében megvalósított tevékenységek környezettudatosságot tükröznek ***környezetkímélő technológiájuk*** révén.

A támogatást igénylő Együtt Halmajugráért Roma- Magyar Egyesület vállalta, hogy a projektet a záró kifizetési igénylés benyújtásáig bemutatja, népszerűsíti. A támogatást igénylő Együtt Halmajugráért Roma- Magyar Egyesület képviselője hozzájárult a HFS elkészítéséhez, megvalósításához projekt adatlap beküldésével és a támogatási kérelem benyújtását megelőzően részt vett a helyi felhívással kapcsolatos fórumon és fejlesztési elképzeléseit egyeztetette az illetékes HACs-csal.

***Milyen módon valósult meg az együttműködésben vállalt marketing tevékenység (pl.: kiadvány/kiállítás)?***

A projektben tervezett marketing tevékenység során a helyi civil szervezetek: Együtt a Szebb Jövőért Roma-Magyar Közhasznú Egyesület, a helyi Polgárőr Egyesület, Roma Nemzetiségi Önkormányzat valamint Halmajugra Községi Önkormányzat vett részt: az elkészült szórólapok ezen szervezetek segítségével juttattuk el a környező településekre, valamint segítségükkel kerültek a településen kihelyezésre a plakátok, illetve a molinó.

.A projekt zárásáról az Önkormányzat honlapján tájékoztattuk az oldal látogatóit, ennek a fajta hatásos marketing tevékenységnek nincs költség vonzata.

A programot a Dél-Mátra Közhasznú Egyesület működési területén levő minden településen népszerűsítettük, ezáltal is biztosítva a térségi együttműködés és hagyományteremtés fontosságát.

***Milyen módon valósult meg az esélyegyenlőségi nyilatkozatban tett vállalás?***

Pályázó a projektre vonatkozó környezetvédelmi és esélyegyenlőségi jogszabályokat betartotta, figyelemmel kísérte, hogy az esélyegyenlőség szempontjából jogszabályba ütköző esetleges nem-megfelelőségek a projekt megvalósítása során megszüntetésre kerüljenek. A fejlesztéshez kapcsolódó nyilvános eseményeken, kommunikációjában és viselkedésében az Együtt Halmajugráért Roma-Magyar Egyesület esélytudatosságot fejezett ki: nem közvetített szegregációt, csökkentette a csoportokra vonatkozó meglévő előítéleteket.

Az Egyesület a jelen projekttel a települési esélyegyenlőségi programhoz illeszkedő programtervet valósított meg.

***Hogyan valósult meg a térségi szolgáltatók bevonása?***

A projekt lebonyolításához pályázó szervezet árajánlatkéréseiben helyi és térségi szolgáltatókat keresett meg lehetőség szerint.

### Milyen új közösségi szolgáltatás jött létre?

A projektben megvalósult egy új térségi közösségi szolgáltatás: 1 db játszótér kialakítása tervezéssel, szállítással, telepítéssel és használatba vételi engedély megszerzésével, 11 db játszótéri eszköz és 4 darab zenepad telepítése. Ezen kívül egy db projektábra került kihelyezésre.

### Milyen módon valósultak meg a kommunikációs tervben vállalt feladatok?

**Nyilvánosság tájékoztatása:** Az elkészült beruházásról projektábra, együttműködésben megvalósuló szórólapok, plakátok, molinó, valamint a település közösségi oldala segítségével tájékoztattuk a nyilvánosságot.

**Együttműködésben megvalósuló marketing eszköz:** A helyi civilekkel és az Önkormányzattal közösen megvalósuló marketing kiadvánnyal a település lakosságának érdeklődését szeretnénk felkelteni az új beruházás iránt.

**Kommunikációs eszközök használatának módja, indoklása:** Az együttműködésben megvalósuló marketing kiadvány finanszírozása a projekt keretén belül valósult meg, így igényes formában lehetett bemutatni az elkészült játszótérrel. Az Önkormányzat honlapja és facebook oldala hosszú évek óta a leghatékonyabb információs és marketing eszköze a helyi közösségnek.

**Kommunikációs eszközök használatának ütemezése:** A játszótér kiépítésével együtt sor került a marketing kiadvány elkészítésére. A projekt zárásáról az Önkormányzat közösségi oldalán tájékoztattuk az oldal látogatóit, ennek a fajta hatásos marketing tevékenységnek nem volt költség vonzata.

### Milyen módon valósult meg a fenntartási tervben vállalt társadalmi felelősségvállalás?

Halmajugra Község esetében a társadalmi felelősségvállalás különösen fontos szempont, hiszen a település lakosságának 85%-a roma származású, hátrányos v. halmozottan hátrányos helyzetű. Jelen projekt eredménye minden helyi lakos számára előnyt jelent származástól, jövedelmi helyzetétől függetlenül.

A projektben a legalacsonyabb ill. az összességében legalacsonyabb árajánlatok alapján kerültek beszerzésre az egyes projektelemek.

Projektünkhöz fenntartási és üzemeltetési tervet készítettünk.

A projekt tartalma a felhívásban megfogalmazott célokkal és a HFS céljaival összhangban van. Pályázó a projektre vonatkozó környezetvédelmi és esélyegyenlőségi jogszabályokat betartotta, a projekt által érintett terület természeti és kulturális értékeket megőrizte, a fennálló vagy a beruházás során keletkezett környezeti kárt és az esélyegyenlőség szempontjából jogszabályba ütköző nem-megfelelőséget a projekt megvalósítása során megszüntette. Pályázó a projekt megvalósítása során és azt követően a projekt tervezett helyszínén a szelektív hulladékgyűjtést biztosítja.

Környezetkímélő eszköz beszerzése/ építési-telepítési tevékenység történt.

A fejlesztés megvalósításának helye a kedvezményezett települések besorolásáról és a besorolás feltételrendszeréről szóló 105/2015. (IV. 23.) Korm. rendelet alapján kijelölt település. A projekt jelen pályázati kiírásához teljes mértékben illeszkedik, indokoltsága, célja, részletes szakmai tartalma a fejlesztés szükségességét indokolja és alátámasztja. A projekt illeszkedik korábbi és tervezett települési fejlesztésekhez.

A projekt keretében megvalósított tevékenységek környezettudatosságot tükröznek. A fejlesztés társadalmi hatása, fenntarthatósága egyértelmű és szükségessége igazolt.

A projekt megvalósítása után, feladataink mellett természetesen folytatjuk tovább a jól bevált, sikeres programjainkat és társadalmi közösségfejlesztő munkánkat. Ennek érdekében a legszélesebb korosztályokra és társadalmi rétegekre kiterjedő közösségeket szervezünk és támogatunk, továbbra is tevékenyen részt veszünk a térségi rendezvényeken.

**A projekt pénzügyi előrehaladása, felmerült költségek mérföldkövenként:**

<i>Mérföldkövek száma</i>	<i>Támogatói okirat szerint elszámolni kívánt támogatás összege (Ft)</i>	<i>Támogatói okirat, illetve támogatói okirat módosítás utáni tervezett projekt befejezés és elszámolás időpont</i>
1. Játszótéri eszközök beszerzése és telepítése. Együttműködésben megvalósuló marketing eszköz. Projektábra.	9757029	Projekt fizikai befejezése 2024.03.01. Projekt elszámolásának határideje: 2024.07.30.

*Projekt támogatói okirat szerinti finanszírozási terve:*

<i>Forrás típusa</i>	<i>Forrás összege (Ft)</i>	<i>A forrás összetételének százaléka</i>
Forrás1: Támogatás	9757029 Ft	95%
Forrás2: Önerő	716029 Ft	5%
<b>Források összesen:</b>		<b>100 %</b>

**Pénzügyi elszámolás tételei (kiadásazonosító tétel, munkanem kód, tevékenység-beruházás megnevezése, beruházás nettó költsége Ft.)**

<b>Pénzügyi elszámolás tételei</b>					
<i>Tevékenység azonosító</i>	<i>Tevékenység/beruházás megnevezése</i>	<i>Kiadási tételazonosító</i>	<i>Munkanem kód</i>	<i>Tevékenység/beruházás jóváhagyott elszámolható nettó költsége</i>	<i>Tevékenység/beruházás elszámolt nettó költsége</i>
0101	játszótéri eszközök telepítése	E1	92	7643000	7643000
0102	nyilvánosság, tájékoztatás	5	nem releváns	4350	4350
0103	tervezés	1	nem releváns	55000	55000
0104	projektmenedzsment költség	3	nem releváns	81160	80000
0106	marketing tevékenység	4	nem releváns	282492	282492
0107	műszaki ellenőrzés	2	nem releváns	50000	0
				<b>8116002</b>	<b>8064842</b>

## Műszaki szakmai eredmények

Eredmény megnevezése:

A projekt megvalósítása során vállalt és teljesült indikátor 1 db közösségi szolgáltatás.

Megvalósult egy db hagyományőrző játszótér, szabadtéri közösségi tér kialakítása

Eredmény leírása: Megvalósult egy db hagyományőrző játszótér kialakítása hangszer játszótéri eszközök telepítésével. Új térségi közösségi szolgáltatás, közösségi tér jött létre.

Az eredmény nem számszerűsíthető, egyéb tulajdonsága: A projekt által a település lakossága és a környékbeli települések lakossága számára új térségi közösségi szolgáltatás, szabadtéri közösségi tér került kialakításra.

**Pályázó 1 alkalommal részt vett a HFS-val kapcsolatos, együttműködést erősítő rendezvényen, valamint fényképes beszámolót küldött a Felhívás előírásainak megfelelően.**

**Pályázó Halmajugra Községi Önkormányzat a fejlesztéssel érintett tevékenységéről a megvalósulást követően információt szolgáltatott a DMKE HACS részére.**

Kelt: Halmajugra, 2024.07.30.

**Együtt Halmajugráért**  
Roma-Magyar Közhasznú Egyesület  
3273 Halmajugra, Rákóczi u. 23/1.  
Tel.: 30/ 243-2741  
Adószám: 18586462-1-10

*Rusona-Pataki*  
kedvezményezett aláírása